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SF.3.4.08.11 – Poziv na dostavu projektnih prijedloga “Turizam za sve” 

 

PITANJA ODGOVORI 
Poštovani, 

 

htjeli bismo u projekt uključiti javnu ustanovu koja u sudskom 

registru ima navedeno:  

"Djelatnosti 

* 

Obrazovanje odraslih i ostalo obrazovanje, odnosno obrazovanje 

za stjecanje srednje i niže stručne spreme, provođenje programa 

osposobljavanja, usavršavanja u područjima rada i zanimanja 

sukladno odobrenju nadležnog Ministarstva 

* 

srednji odgoj i obrazovanje iz strukovnog programa strojarstva, 

elektrotehnike, tekstila, ugostiteljstva i turizma, ostalih usluga, 

osobnih usluga i graditeljstva 

* 
izrada i prodaja učeničkih radova (krojača, slastičara, kuhara) i 

usluga (frizera, konobara, soboslikara) 

 

obavljanje poslova posredovanja za povremeni rad svojih 

redovnih učenika u zemlji" - kopirano iz sudskog registra 

 

Obzirom da ista posjeduje prodaju usluge konobara (posluživanje 

hrane i pića) ali nije izrijekom navedena djelatnost kao u uputama 

smatra li se ista prihvatljiva uz obrazovanje i u sektoru turizma i 

ugostiteljstva. 
 

U točki 2.6.1 Prihvatljivi Prijavitelji Uputa za prijavitelje propisani su 

prihvatljivi Prijavitelji, dok su točkom 2.6.2 propisani prihvatljivi 

Partneri. Ustanova koja je upisana u Sudski registar s registriranom 

djelatnošću obrazovanja odraslih ulazi u kategoriju prihvatljivih 

Prijavitelja/Partnera, sukladno točki 2.6.1/2.6.2. UzP.  

 

Također, i javna ustanova koja je upisana u Sudski registar i registrirana 

sukladno NKD 2025. ili jednakovrijedno sukladno prethodnim 

regulativama (odjeljci 55, 56, 79 i/ili 93.29.1) može biti prihvatljiv 

Prijavitelj/Partner, sukladno točkama 2.6.1/2.6.2. Uputa za prijavitelje. 

Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera ne uvjetuje navođenje djelatnosti 

isključivo uz pripadajuće NKD šifre u Sudskom registru, već je 

prihvatljivo i ako je iz opisa registrirane djelatnosti razvidno da ista 

sadržajno odgovara skupini, razredu i/ili podrazredu navedenih 

odjeljaka (primjerice: pripremanje i usluživanje hrane i pića, pružanje 

usluga smještaja, catering i sl.). 

 

Napominjemo kako sukladno točki 3.5. Pitanja i odgovori Uputa za 

prijavitelje, u interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati 

prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću Prijavitelja/Partnera. PT1 

nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu 

prihvatljivosti konkretnog Prijavitelja/Partnera, već je odgovor na isto 

potrebno potražiti u točki 2.6. Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i 

formiranje Partnerstva Uputa za prijavitelje 
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Poštovani, 

molimo pojašnjenje vezano uz provedbu aktivnosti i prihvatljivost 

načina izračuna standardne veličine jediničnog troška (SVJT) u okviru 

Poziva „Turizam za sve“. 

1. U okviru projekta planirana je provedba 3 programa 

neformalnog obrazovanja odraslih za zanimanja u sektoru 

turizma i ugostiteljstva s naglaskom na praktičnu nastavu kod 

poslodavaca u sektoru turizma i ugostiteljstva te prilagodba 2 

radna mjesta/mjesta obavljanja praktične nastave za osobe s 

invaliditetom. Ciljevi, teme i ishodi učenja programa 

obrazovanja u potpunosti odgovaraju planiranim prilagodbama 

radnih mjesta i poslovima koji će se obavljati tijekom praktične 

nastave, međutim nazivi programa obrazovanja i nazivi 

prilagođenih radnih mjesta nisu identični. Molimo pojašnjenje 

predstavlja li navedeno prihvatljiv način povezivanja programa 

obrazovanja i prilagođenih mjesta praktične nastave ili 

programi obrazovanja trebaju imati jednak naziv kao i radna 

mjesta/mjesta praktične nastave koja se prilagođavaju. 

2. U okviru projekta planirano je potraživanje troška rada 

zaposlenika koji bi obavljao poslove predavača i koordinatora 

aktivnosti. Zaposlenik posjeduje odgovarajuće obrazovanje, 

kompetencije i radno iskustvo potrebno za provedbu aktivnosti, 

međutim zaposlen je kod Prijavitelja od 1. svibnja 2026. godine. 

Slijedom navedenoga nije moguće izračunati SVJT temeljem 

12 uzastopnih mjeseci koji prethode objavi Poziva niti temeljem 

više mjeseci rada kod Prijavitelja. Također, Prijavitelj nema tri 

zaposlena djelatnika sličnih kvalifikacija i opisa poslova 

1. Uputama za prijavitelje nije propisano da nazivi programa 

neformalnog obrazovanja odraslih i nazivi radnih mjesta koja 

se prilagođavaju moraju biti identični. Važno je da ciljevi, teme 

i ishodi učenja programa obrazovanja u potpunosti odgovaraju 

planiranim prilagodbama radnih mjesta i poslovima koji će se 

obavljati tijekom praktične nastave u sklopu projektnih 

aktivnosti. 

 

2. Sukladno točki 2.7.3. Upotreba pojednostavljenih troškovnih 

opcija Uputa za prijavitelje, u slučaju kada se izravni troškovi 

osoblja računaju primjenom standardne veličine jediničnih 

troškova,  ako Prijavitelj/Partner ne može izračunati godišnji 

bruto iznos troškova plaće u referentnom razdoblju od jedne 

godine (12 uzastopnih mjeseci) koja prethodi objavi ovog 

Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava jer planira novo 

zapošljavanje, izračun se može temeljiti na prosjeku stvarnih 

troškova plaća radnika sličnih kvalifikacija i opisa poslova. Ako 

nemate takvih radnika, ne možete primijeniti pojednostavljenu 

mogućnost financiranja plaća SVJT već istu trebate 

obračunavati temeljem stvarno nastalih troškova. 

U slučaju obračuna izravnih troškova osoblja primjenom 

stvarno nastalih troškova temeljem radno-pravnog odnosa, u 

točki 2.5. Upute o prihvatljivosti troškova plaća i troškova 

povezanih s radom u okviru projekata financiranih iz 

Europskog socijalnog fonda plus u Republici Hrvatskoj 2021.-

2027, navedena je dokumentacija koja potkrjepljuje troškove za 

rad na temelju radno-pravnog odnosa. 
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temeljem kojih bi bilo moguće utvrditi prosjek stvarnih 

troškova plaća, dok se istovremeno ne radi o planiranom novom 

zapošljavanju jer je osoba već zaposlena kod Prijavitelja. 

Molimo pojašnjenje može li se u navedenom slučaju SVJT 

izračunati temeljem dokumentiranog troška plaće za svibanj 

2026. godine uz dostavu ugovora o radu i obračunske liste plaće 

za navedeni mjesec. 

Poštovani, 

 

dali je u obrazac – Izjava o primljenim potporama i povezanim 

subjektima dovoljno unijeti podatke iz Registra državnih potpora i 

potpora male vrijednosti? 

Podaci iz Registra državnih potpora i potpora male vrijednosti mogu 

predstavljati polazište za ispunjavanje Izjave o primljenim potporama i 

povezanim subjektima, međutim odgovornost za točnost i potpunost 

podataka snosi prijavitelj. 

 

Stoga je potrebno u Izjavi navesti sve relevantne potpore koje su primili 

prijavitelj i povezani subjekti, sukladno uputama za popunjavanje 

obrasca i primjenjivim pravilima o državnim potporama i potporama 

male vrijednosti, neovisno o tome jesu li svi podaci evidentirani u 

Registru. 

 

Prilikom ispunjavanja Izjave, Prijavitelj i Partner/i su dužni dostaviti 

podatke o primljenim de minimis potporama u trogodišnjem razdoblju 

sukladno pojmu „jedan poduzetnik“. 

 

Navedena provjera obuhvaća i provjeru povezanih poduzeća u smislu 

definicije jednog poduzetnika, a koja se provjeravaju uvidom u sudski 

registar, registar udruga, registar obrtnika i registar turističkih 

zajednica, ovisno o vrsti pravnog subjekta Prijavitelja i Partnera. 

Podatke o povezanim poduzećima za Prijavitelja i/ili Partnera potrebno 

je navesti u Izjavi o primljenim potporama i povezanim subjektima. 
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Poštovani, 

 

vezano za prijavu na Poziv na dostavu projektnih prijedloga imamo 

upit.  

 

Ljubazno molimo pojašnjenje da li se prilikom prijave na Poziv treba 

dostaviti i Obrazac 4 odnosno Izjava o primljenim potporama i 

povezanim subjektima ili se ona dostavlja na zahtjev davatelja 

sredstava? Hvala. 

Sukladno točki 2.11. Obveze koje se odnose na državne potpore i/ili 

potpore male vrijednosti Uputa za prijavitelje, nakon što se utvrde 

prihvatljivi troškovi, PT2 će u procjeni kvalitete prilikom dovršetka 

provjere prihvatljivosti izdataka zatražiti Izjavu o primljenim 

potporama i povezanim subjektima te uvidom u Registar državnih 

potpora i potpora male vrijednosti provjeriti gornju granicu 

zaprimljenih de minimis sredstava svakog Prijavitelja i Partnera. 

Poštovani, 

 

Da li je prihvatljiv Prijavitelj – Javna ustanova za obrazovanje 

odraslih koja ima donesenu Odluku o dopuni djelatnosti (pripremanje 

i usluživanje jela, pića i napitaka i pružanje usluga smještaja) 

međutim dopuna djelatnosti još nije vidljiva u sudskom registru te 

postoji mogućnost da neće biti upisano u sudski registra do trenutka 

podnošenja projektne prijave.  

Suglasnost Osnivača (Sisačko-moslavačke županije) je dobivena na 

Županijskoj skupštini 21.05.2026. i pokrenuta je procedura za upis u 

sudski registar. 

Sukladno točki 2.6.1. Prihvatljivi prijavitelji Uputa za prijavitelje,  

javne ustanove moraju biti upisane u Sudski registar i registrirane 

sukladno Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti 2025. ili jednakovrijedno 

sukladno prethodnim regulativama za obavljanje minimalno jedne od 

sljedećih djelatnosti, prema odjeljcima: 55. Smještaj, 56. Djelatnosti 

pripreme i usluživanja hrane i pića, 79. Putničke agencije, organizatori 

putovanja (turoperatori) i ostale rezervacijske usluge te djelatnosti 

povezane s njima i/ili 93.29.1. Djelatnosti marina. Upis mora biti 

izvršen najkasnije do dana predaje projektnog prijedloga. 

Poštovana/i, 

 

molimo dodatno pojašnjenje vezano uz mjerljive ishode navedene u 

točki 2.5 UZP-a.  

Pod mjerljivim ishodom 2, Broj provedenih programa neformalnog 

obrazovanja odraslih koji uključuju praktičnu nastavu kod 

poslodavaca za zanimanja u sektoru turizma i ugostiteljstva za osobe s 

invaliditetom navodi se sljedeće: "Mjerljivi ishod smatra se 

ostvarenim održavanjem minimalno 1 programa neformalnog 

Upute za prijavitelje propisuju da se, ukoliko se isti program provodi 

više puta tijekom trajanja projekta, isti može brojati samo jednom u 

doprinos vrijednosti mjerljivog ishoda. S druge strane, u slučaju 

provedbe više programa kojima se stječu različiti ishodi učenja, svaki 

se program ubraja u doprinos vrijednosti mjerljivog ishoda. 

 

Slijedom navedenoga, ako Program A i Program B predstavljaju 

različite programe neformalnog obrazovanja s različitim ishodima 

učenja, oba programa mogu se evidentirati za potrebe mjerljivog ishoda 
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obrazovanja odraslih u svrhu unapređenja vještina u trajanju od 

minimalno 50 školskih sati izobrazbe (1 školski sat = 45 minuta), uz 

ispunjenje i ostalih minimalnih uvjeta vezanih za praktični i teorijski 

dio, za minimalno 10 polaznika, odnosno pripadnika OSI." 

 

Molimo pojašnjenje sljedeće situacije, ukoliko se provodi više 

tematski različitih programa, s različitim ishodima učenja: 

1. Program A u min. trajanju 50 šk. sati - sudjeluje 10 OSI 

2. Program B u min. trajanju 50 šk. sati - sudjeluje istih tih 10 OSI 

koje su bile uključene i u Program A ali se programi tematski 

razlikuju i drugi su ishodi učenja.  

 

Molimo potvrdu da se u ovom slučaju oba Programa broje (dakle broj 

provedenih programa je: 2) pod mjerljivim ishodom Broj provedenih 

programa nef. obrazovanja za OSI jer se nigdje u opisu ovog 

mjerljivog ishoda ne navodi da to mora biti 10 različitih OSI da bi se 

"ishod broja programa" smatrao ispunjenim? Jasno nam je da se te iste 

OSI broje samo jednom pod pokazateljem Specifičnog cilja: 

SF.3.4.08.11-01 Broj osoba s invaliditetom koji sudjeluju u 

edukacijama iz sektora turizma i ugostiteljstva. 

2 ukoliko na svakom programu sudjeluje minimalno 10 osoba s 

invaliditetom, neovisno o tome sudjeluju li u njima iste osobe s 

invaliditetom. 

  

Međutim, kao što ste naveli za potrebe izvještavanja o pokazatelju 

Specifičnog cilja SF.3.4.08.11-01 „Broj osoba s invaliditetom koji 

sudjeluju u edukacijama iz sektora turizma i ugostiteljstva“, ista osoba 

može se evidentirati samo jednom, neovisno o broju programa u kojima 

sudjeluje. 

  

 

 


